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KÖRNYEZETI BESZÁMOLÓ – 2023 

 
 
A Rába Futómű Kft. már hosszú ideje Környezetközpontú Irányítási Rendszert működtet sike-
resen és hatékonyan, melynek keretében a vállalkozás környezeti eredményeinek javítása a 
vezetőség fő célja. A legutóbbi külső fél általi audit 2022. márciusában nemmegfelelőség nél-
kül, 1 észrevétellel és 15 pozitív megfigyeléssel zárult. Az auditor megállapítása alapján a kör-
nyezetirányítási rendszer szabályozottsága közelít a teljes körű szabályozottsághoz. 

Vállalkozásunk minden környezetvédelmi mérést, adatszolgáltatást, engedélyeztetést a hatá-
lyos jogszabályok szerint határidőre elvégez. A Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Ha-
tóság 2022. július 6-án IPPC-ellenőrzést tartott a telephelyen, ahol jelentős hiányosságot nem 
tártak fel. 2022. október és december között 26 db belső auditot folytattunk le a belső audit-
tervnek megfelelően, melyen a célunk a rendszer hatékonyabbá tétele és a kockázatok és le-
hetőségek felmérése volt. 

Céljainkat minden évben a Környezetirányítási Program keretében határozzuk meg, és azok 
szoros összhangban vannak a Környezeti Politikánkban megfogalmazott irányelveinkkel. A KIR 
programban előirányzott céljaink teljesüléséről és a 2023-ra tervezett célokról a vezetőség 
rendszeres tájékoztatást kap.  

Örömünkre szolgál, hogy környezeti céljaink teljesülnek, az elmúlt években jelentősen csök-
kentettük környezeti hatásunkat az alábbi ábra szerint: 

 

 
 

Célunk, hogy továbbra is a környezetterhelés csökkentését tudjuk megvalósítani, miközben 
megőrizzük partnereinket, valamint stabilitást biztosítunk a nálunk dolgozóknak és beszállító-
inknak egyaránt. Ehhez környezetünk védelme elengedhetetlen.  

-56%

• A keletkező veszélyes hulladék mennyiségét 5 év alatt arányosan 
56%-kal csökkentettük.

-31%

• A keletkező nem veszélyes hulladék mennyiségét 5 év alatt 
arányosan 31%-kal csökkentettük.

-40%

• A villamosenergia-felhasználásunkat 5 év alatt arányosan 40%-kal 
csökkentettük.

-44%
• A gázfogyasztásunkat 5 év alatt arányosan 44%-kal csökkentettük.

-50%
• A vízfogyasztásunkat 5 év alatt nagyságrendileg megfeleztük.
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Tevékenységünk során nagyon fontos 
szempont, hogy a hulladékhierarchia 
elvét alkalmazzuk a hulladékképződés 
megelőzése érdekében. Ennek során 
a jobbra látható hulladékpiramis mi-
nél magasabb szintjére kíván eljutni a 
vállalkozás, vagyis elsődleges a hulla-
dékképződés megelőzése, lerakásra 
csak a legvégső esetben kerülhet sor. 
Partnereinknek is köszönhetően 
egyre nagyobb arányban tudjuk a hul-
ladékainkat újrahasznosítani, esetleg 
energetikailag hasznosítani. 

Céljaink között továbbá olyan, a környezet védelmét célzó programok is tartoznak, mint a 
hosszú szállítási útvonalak csökkentése az üzem reorganizációja során, az energiahatékonyság 
erősítése hőszigeteléssel, új, hatékonyabb olajködleválasztással üzemelő gépek beszerzése a 
jobb levegő érdekében, valamint megújuló energiaforrások alkalmazása. 

Dolgozóinkat ennek megfelelően folyamatos oktatásban részesítjük, hogy a környezetvédelmi 
rendszerünk a vállalat mindennapjainak részét képezze, ne csupán elméleti tudásként jelent-
kezzen.  

A környezetirányítási rendszer sikeres és jó működése egyik fontos eleme vevőink megtartá-
sának, valamint a környezetvédelem korunk egyik legégetőbb kérdése is. A hulladékok meg-
felelő kezelése, az energiahordozók felhasználásának csökkentése nemcsak környezetvé-
delmi, hanem egyre nagyobb mértékben gazdasági érdekké is vált. Mostanra már mindenki 
számára egyértelmű, hogy kizárólag a fenntartható fejlődést szem előtt tartva építhetjük hosz-
szútávon a jövőnket. 

Győr, 2023.01.24. 
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